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Порядок подключения к электронному документообороту с 
ОАО «Энергосбыт Ростовэнерго» в системе ViPNet ЭДО Документ

Для подключения к услуге юридически значимого электронного документооборота (обмен бухгалтерскими и иными документами) необходимо:

1. Зарегистрироваться в системе 
Для этого в браузере Internet Explorer 8 (или выше) с компьютера, на котором предполагается использование ViPNet ЭДО Документ (на нем же должна быть установлена электронная подпись), перейдите на специальный портал регистрации участников проекта по ссылке: http://rossbt.iitrust.ru/. 
Для работы в системе вам необходима только квалифицированная электронная подпись**.
В открывшемся окне сделайте выбор:
· Если у вас нет подписи или вам требуется помощь наших специалистов, для получения квалифицированной электронной подписи и подключения к системе нажмите кнопку «Подать заявку на регистрацию»;
· При наличии у Вас квалифицированной электронной подписи вы можете зарегистрироваться сразу с ее использованием, нажав кнопку «Зарегистрироваться самостоятельно».

Для завершения регистрации продолжите следовать появляющимся инструкциям.

2. После успешной регистрации на указанный вами адрес электронной почты придет письмо с информацией о вашем подключении. Для начала работы в ViPNet ЭДО Документ перейдите по ссылке, указанной в письме. Нажмите на закладку «Вход по сертификату» и выберите из предложенного списка Вашу электронную подпись (сертификат).

3. Нажмите кнопку «Войти» для авторизации в системе и в появившемся окне подайте Заявление об участии в электронном документообороте, нажав кнопку «Подписать и отправить». 
Подписание Заявления является Вашим акцептом (присоединением) к публичной оферте на оказание услуг электронного документооборота и Регламенту Системы ЭДО.
После этого система полностью готова к работе, и Вы можете получать и отправлять документы.


Более подробную информацию Вы можете получить:
ОАО «ИнфоТеКС Интернет Траст»
Филиал в г. Ростове-на-Дону
344002, ул. Социалистическая, 74, оф. 709,
Тел. 8 (863) 268-85-45, бесплатный номер 8-800-250-0-260
61@iitrust.ru
www.iitrust.ru
b2b.iitrust.ru


Примечание: 
* - все инструкции по установке и настройке ПО вы можете найти на нашем сайте.(Инструкция по настройке рабочего места для работы с ЭП (ViPNet CSP),   инструкция по работе с WEB-порталом ViPNet ЭДО Документ);
[bookmark: _GoBack]** - Для обеспечения работы подписи необходима СКЗИ (ПО для подписания и шифрования). В случае отсутствия у Вас СКЗИ Вы можете бесплатно скачать его с нашего сайта.
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